

1岁男童断奶后竟患睾丸癌

医生说1岁患上这病很罕见 15-39岁的男性每月应自行检查

■记者 刘晓波

湘潭县龙口乡小男孩刘明(化名)1岁零8个月大。他1岁时断了母乳后,经常发烧,身体渐瘦,左睾丸一天比一天大,肿得像颗鹌鹑蛋,最近被迫切除。

原来,他患的是恶性内胚窦瘤,是睾丸癌的一种。医生称,这种病比较罕见,刘明可能是先天性的,因断奶后体内缺少相应抗体,很快导致发病。

断奶后左睾丸一天天肿大

今年1月,刚满1岁的刘明断了母乳。可到了2月,小家伙就经常发烧,渐渐瘦了下去,“什么好吃的都弄给他吃了,就是不见胖”,这可愁坏了大人们。

刘明的2颗“蛋蛋”原本大小一样,可后来在给儿子洗澡时,李婷发现,儿子的左睾丸比右睾丸明显要大,“刚开始,我还以为是阴囊疝气。”没想到,过了一段时间,刘明左睾丸的肿胀并未消停,反而越肿越大,这让李婷极为不安。

“鸡鸡”上割下个“鹌鹑蛋”

6月17日,夫妻俩带着孩子,来到湘潭县中医院。检查发现,刘明血清中的甲胎蛋白高达185.4微

克/升,而正常人在20微克/升以下。医生说,甲胎蛋白偏高可能与生殖细胞肿瘤有关。

夫妇俩又带着孩子前往长沙,经省儿童医院和湘雅医院确诊,刘明左睾丸患的是内胚窦瘤。这是一种恶性肿瘤,是睾丸癌中的一种。一旦发病,如不及时控制,很可能会危及生命。

6月24日,刘彬的左睾丸被迫切除。术后测量,切掉的肿块为2厘米×4.5厘米,像颗鹌鹑蛋,足有成年男子的大小。其右睾丸暂未发现异常。

男性有必要每月自行检查

据介绍,睾丸癌患者多为15-39岁。才1岁多的小刘明,为何会患上这种病呢?医生称,与其他恶性肿瘤一样,导致睾丸癌的因素非常复杂。刘明的左睾丸内胚窦瘤可能是先天性的,起病隐匿,断了奶之后,因体内缺少相应抗体,很快导致发病。

医生提醒,预防睾丸癌的发生,除了要养成健康的生活习惯外,最重要的就是早期发现睾丸异常,以便早诊断、早治疗。因此,对所有男性,尤其是15-39岁的男性有必要每个月自行检查阴囊和睾丸一次。

意外连线

1岁男童木桶里险溺亡

本报8月29日讯 因家长粗心,益阳安化1岁3个月大的男孩小磊(化名)在洗澡用的木桶里溺水1分多钟,险些身亡,后经紧急抢救,保住了性命,现在省儿童医院观察治疗。该院ICU护士长刘美华说这是近几天来接诊的第2例幼儿溺水病例。

8月27日19时许,刚学会走路的小磊在家里玩耍,洗澡用的木桶里装满了水,这时小磊来到木桶边玩水,不慎整个头栽了进去。而此时,小磊的妈妈竟全然不知:“当时,我在做饭,等看到小磊时,他已经浸在水里约有一分多钟了。”家人紧急把小磊送到附近诊所,医生进行心肺复苏,小磊才慢慢恢复了呼吸。当天晚上,救护车将小磊送到了省儿童医院进行抢救。“小磊刚来医院时,嘴唇发绀发紫,呼吸也不是很顺畅。”刘美华说,经过医生诊断,小磊有吸入性肺炎,需要进一步留院观察。

无独有偶,8月22日17时许,湘乡2岁1个月大的晶晶(化名)在家附近池塘边玩耍时不慎跌入水中,10分钟后被救起。据称,当时已无心跳和呼吸迹象,脸色苍白、口唇发绀。并被紧急送往湘乡当地医院抢救,因一直存在呼吸困难等症状,当天晚上送至省儿童医院救治。

■记者 张春祥 实习生 王晶 李江玲 通讯员 李奇

遭遇美女



重庆美女果然多

8月29日下午,重庆解放碑附近,一位身着短裙戴着墨镜的美女走过,一手提着包,一手编发着短信,婀娜的身材,优雅的气质,她的一颦一笑深深吸引了我。大家都说重庆美女多,果然是句大实话啊!

记者 武席同 摄

本栏目投稿邮箱:sxdsbisp@163.com

三湘手机拍客QQ群118359232

新房渗水没人管,业主怒锁售楼部

本报8月29日讯 8月25日,在株洲百江明珠项目售楼部,一名男子愤然推门而入,二话不说,赶走正在看房的人,然后锁上售楼部,自己拨打110报警,男子的怪异举动引来了众人的围观。

该名男子叫林清桂,福建人,来株洲做生意多年。去年6月,他投资100余万,购下百江明珠7栋501、502和9栋601三套顶层复式楼,面积均为160

余平方米。当年9月,他领到了钥匙。

“当时验房的时候,没发现什么问题。”林清桂说,让他没想到的是,“今年7月,我想装修一套自己住,结果发现房子出现严重的渗水现象,根本没办法装修。”同时,他发现另两套房子也出现了同样情况。

事后,林清桂就此事多次跟物业、开发商沟通,“我找了至少二三十次,但他们总是找各种理由推脱,一直没有给一个合理的答复。”一气之下,林清桂冲进售楼部,于是出现了上述一幕。

在林清桂所购9栋601复式楼,记者看到,二楼天花板多处出现渗漏,部

分地方的墙皮已开始泛黄、剥落。

在百江明珠,出现渗水的并不只林清桂一家。记者采访时,4栋一名业主反映,家里也出现渗水现象,物业、开发商一直未及时修补。

负责百江明珠物业管理的一负责人向记者坦言,小区内已发现多套房屋出现渗水现象,目前他们正积极就此与开发商、承建方沟通,但“由于修补的资金缺口太大,一时难以解决。”

8月27日,记者来到株洲百江房地产开发有限公司,公司一负责人得知记者来意后,扭头就走,之后再未露面。

■记者 李永亮

《“如果没钱读书,我就不做手术了”》后续 可摆脱尿不湿困扰的手术可能搁浅

本报8月29日讯 本报连续报道了11岁女孩吴霞被病痛困扰8年,却乐观懂事、酷爱读书的故事(详见本报8月19日-21日报道)。今天,吴霞的母亲刘年平告诉记者,因为吴霞即将实施结石手术,为此全家已向医院交了12000元医药费。“目前可以摆脱尿不湿困扰的外伤性阴道瘘手术的钱还没着落,如

果实在没办法,只能暂时不做手术了,先把结石手术做完再说。”刘年平说。

目前,令这个家庭苦恼的除了钱以外,还有吴霞即将于9月3日开学。“吴霞也很着急,我们只能走一步算一步。”如果有市民能帮助这个可怜的小女孩,请拨打本报热线电话0731-84326110。

■实习生 谭兰香 汤如冰 记者 黄京

经济信息

海尔发布2.0时代热水解决方案 余热回收热水器最受期待

8月17日,海尔热水器在北京举行了秋季新品及解决方案发布会,包括零水压解决方案、零冷水解决方案、速热节能解决方案、全天候太阳能解决方案、养生美颜解决方案在内的2.0时代热水解决方案悉数亮相,其中余热回收

热水器成为最受媒体关注和期待的热热水解决方案。

据海尔热水器开发部部长郑涛介绍,我们日常淋浴用40℃~45℃的水,在淋浴过程只消耗8℃左右,淋浴后排走的热热水温度大概是32℃~37℃,因此每天都有大

量的热量随着废水流向了下水道,如果能够把这些热量回收利用,则将大大节省加热时间和电费。

笔者在现场看到,海尔此款新品将余热回收装置置于淋浴花洒下方,洗浴过程中,洗浴后废水的热量会被此装置吸收再利用,对进水管的冷水进行预热,预热后的水再进入热水器,达到速热、节能的目的。

与海尔合作进行余热回收研发

的专家,中科院工程热物理研究所的梁世强博士介绍,这种方法夏天可将水温提升7度,在冬天可以提高12度左右,是对节能减排的一个很好的贡献。

实验数据表明,与同样储水量的传统电热水器相比,海尔这款余热回收热水器在同样加热时间内,能多出热水52%;加热同样升数的水,时间缩短25%以上;单次洗浴花费可以节省25%以上。



中华轿车率先执行国家“节能产品惠民工程”补贴

3000元

华晨中华十佳经销商 湖南君临汽车贸易有限公司

公司地址:长沙市雨花区万家丽中路二段335号 产品热线:0731-85048555 13687426994

- 补贴标准:中华先行1.6L以下车型全车享受惠民补贴3000元。
- 申请、提车、上牌分期付款购车,购车利息低首付,轻松贷回家。
- 陕西中华轿车50万购车下线,购车购车0首付,购车5000元补贴。

康铃 全球标准,节油先锋

JAC 江淮轻卡

特约经销商: 江淮汽车湖南航天4S店 地址:长沙市中南汽车世界专卖店区 电话:0731-84089686 84089238

湖南航天 13975854557 邵阳恒通 0739-5102298 益阳金程 0737-6800222 浏阳车友 0731-83635555